

Mestská časť Košice - Staré Mesto, Hviezdoslavova 7, 040 34 K O Š I C E

**Informatívna správa o vydanom platobnom rozkaze  
IZOLEX BAU s. r. o.**

Určené : **k rokovaniu Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Staré Mesto  
dňa 28.6.2017**

Predkladá : **Mgr. Lubomír Grega**  
starosta MČ Košice-Staré Mesto

Spracoval : **JUDr. Boris Bilčák**  
vedúci oddelenia právneho a personálneho MÚ MČ Košice-Staré Mesto

**Návrh na uznesenie:**

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Staré Mesto

**berie na vedomie**

predloženú informatívnu správu o vydanom platobnom rozkaze IZOLEX BAU s. r. o.

**Informatívna správa o vydanom platobnom  
rozkaze IZOLEX BAU s. r. o.**

Dňa 28.4.2017 bol Mestskej časti Košice-Staré Mesto (ďalej len „MČ“), doručený platobný rozkaz Okresného súdu Košice I. sp. zn.: 30Cb/42/2017-162 zo dňa 24.4.2017, ktorý MČ ukladá povinnosť do 15 dní od jeho doručenia zaplatiť spoločnosti IZOLEX BAU, s.r.o. sumu 113 830,44 Eur /slovom jednotottrinásťtisícosemstotridsať EUR a štyridsaťštyri eurocentov/, ako aj 5 % úrok z omeškania ročne zo sumy 113 830,44 EUR od 10.3.2017 do zaplataenia. Zároveň bola MČ v platobnom rozkaze uložená povinnosť zaplatiť do 15 dní od doručenia platobného rozkazu IZOLEX BAU s. r. o. náhradu trov konania v sume 8 415,90 EUR /slovom osemtisícštyristopäťnásť Eur a deväťdesiat eurocentov/. Podľa žaloby (návrhu na vydanie platobného rozkazu) pripojeného k platobnému rozkazu, predmetná suma zodpovedá výške škody (náklady na projekt a ušlý zisk), ktorá bola spôsobená zo strany MČ spoločnosti IZOLEX BAU s.r.o. neuzavretím nájomnej zmluvy na prenájom pozemkov pre výstavbu podzemných garáží v lokalite Zimná/Jilemnického.

Voči doručenému platobnému rozkazu podala mestská časť Košice-Staré Mesto v zákonnej 15 dňovej lehote odpor, ktorý bol podaný 11.5.2017 na poštovú prepravu a 12.5.2017 bol doručený Okresnému súdu Košice I.. V zmysle platného Civilného sporového poriadku dôjde zo zákona k zrušeniu vydaného platobného rozkazu, ktorý bol vydaný len na základe tvrdení spoločnosti IZOLEX BAU s.r.o. a súd vo veci nariadi pojednávanie. MČ v súčasnosti vykonáva výber advokátskej kancelárie, ktorá bude MČ zastupovať v súdnom konaní.

Informatívna správa bola predložená na rokovanie Komisie finančnej, výstavby a verejného poriadku dňa 12.6.2017 a komisia odporučila predložiť materiál na najbližšie rokovanie Miestneho zastupiteľstva.

Spracoval: JUDr. Bilčák

